

调皮娃将石榴籽塞鼻孔致吸入气管

交警紧急护送就医，家长送上锦旗致谢

本报聊城10月13日讯

(记者 李怀磊 通讯员

宁凯) 10月9日下午16时40分许，聊城市公安局交警支队执勤四大队工作人员桑丹刚刚下班走出执勤岗亭，准备开车回家。正在这时，一名年轻父亲怀抱一两岁小男孩跑到他跟前，非常焦急地向他求助，原来孩子因为调皮把吃剩的石榴种子塞到自己的鼻孔里，吸气后直接进入气管中，导致呼吸困难，需要紧急送入医院救治，否则很有可能因窒息而出现意外情况。

其时警车外出巡逻未在岗亭周围，桑丹同志二话不说，立即让父子俩上车，驾驶自己的私家车向市人民医院急诊科驶去。途中，桑丹想到正值晚高峰，市区交通比较拥堵，而沿途恰好经过大队办公地点，桑丹马上和大队指挥中心汇报，请求警车支援。到达大队门口时，以最快速度换乘警车，开启警灯、警笛护送孩子送至市人民医院耳鼻喉急诊中心进行紧急救治。到达医院安排妥当后，桑丹同志才悄悄离开。

11日下午，男孩的父亲专程赶到执勤四大队送上锦旗，表达对桑丹同志的感谢，他动情地讲到，据急诊医生说，稍晚一会儿，孩子就会非常危险，正是桑丹同志迅速、果断的热心帮助，孩子得到及时处理。



男孩的父亲专程赶到执勤四大队送上锦旗。

险！深夜高速路面突现成片杂物

高速交警紧急清理，及时消除交通隐患

本报聊城10月13日讯

(记者 李怀磊 通讯员

李晓辉 段其飞) 高速公

路路面散落物就像一颗颗“隐形地雷”，不但严重影响行车安全而且极易引发道路交通事故。10月10日，聊城高速交警东昌府大队民警巡逻中，发现行车道有遗落杂物，及时进行清理，消除了交通隐患，保障了辖区通行秩序安全畅通。

当日晚22时许，聊城高速交警东昌府大队民警在

巡逻至济聊高速河北方向95公里处，发现辖区高速公路主线路面上有从车上遗落的杂物，严重影响了交通安全。为确保行车安全，避免杂物对过往车辆的通行造成影响，民警在确保安全的情况下，将杂物清理至护栏外，及时消除道路安全隐患，确保辖区高速公路安全畅通。

聊城高速交警提醒广大驾驶员，车辆在高速道路行驶过程中，车辆掉落的任何物品，极易对本车及后方



民警及时清理高速上的杂物。

车辆产生很大的安全影响。驾驶员应注意所载的货物，在出发前和休息时都要检查车辆所载的货物是否捆绑好，避免物品滑落后引发交通事故。

把健康送到老人身边

东昌府区中医院郑家院区重阳节走进敬老院

东昌府区中医院健康专栏
医院咨询电话：0635-8423045

秋天阳气由升浮逐渐趋于沉降，阳气逐渐衰退，气候逐渐转凉，是老年人易发病的时令，因而这个时期做好保健养生的工作尤为重要。医生为老人进行中医养生讲解。为老人测量血压，进行中医健康指导。家庭医生签约团队为老人奉送一份家庭医生签约服务协议书。

通过与老人们亲切交谈，嘘寒问暖，不仅详细了解他们当前的身体健康状况和生活中存在的问题，还细心的嘱咐老人注意保暖和饮食起居。

“家家有老人，人人都会老”，尊老敬老是中华民族的传统美德，郑家院区将继续尽自己所能，多开展这样有意义的活动，让郑家镇孤独的老人们感受到家庭医生的关爱和幸福。

《易经》中“六”为阴数，

“九”为阳数，九月九日，日月并阳，两九相重，故而叫“重阳”。由于重阳节时令逐渐进入深秋，中医认为，



福，让老年人安享幸福美满晚年，为创建和谐社会、和谐社区增添一份美丽的色彩。

如果您是郑家镇住居民，尤其是60周岁以上老年人、高血压、糖尿病等慢病患者、孕产妇、0-6岁儿童、肺结核、贫困人口、残疾

人等重点人群，还未进行家庭医生签约，请到本村签约服务点(签约服务点设在本村的卫生室)或区中医院郑家院区家医签约工作室(门诊楼二楼)找家庭医生进行填写家庭医生签约协议书。联系电话：0635-8636635 13296358267。

拾金不昧展美德 传递暖心正能量

9月29日，东昌府区中医院郑家院区内科医师刘美在买饭途中捡到一个钱包，内装有身份证1张、银行卡2张、现金若干及其他物品。她在原地等待约10分钟未见有人来寻找，于是将钱包带回医院。

刘大夫心想失主发现

钱包、身份证、银行卡等重要物品丢失，一定会心急如焚，必须想办法尽快找到失主的联系方式。细心的刘大夫发现身份证主人罗女士系郑家镇谢家村人，她抱着试试看的想法，通过家庭医生签约服务团队找到了谢家乡村医生谢医生，向谢医生说明了事件过

程并询问是否认识罗女士。谢医生表示认识并会及时通知罗女士。约半小时后，失主罗女士匆匆来到内科办公室。为核实失主真实性，让失主介绍了包内物品。钱包失而复得令罗女士十分感动。原来罗女士一家人正一筹莫展，不知道钱包什么时间、什么地方丢失

的。重要证件和银行卡丢失，不及时找到不仅是经济损失，还有一系列的隐患。想不到刘大夫和她们一家人一样焦急，不仅拾金不昧且不辞劳苦、费尽周折找到了她，令罗女士一家人焦虑、担忧的心情一扫而光。罗女士一再感谢，真挚的感谢之情溢于言表。

大货车午夜爆胎
高速交警紧急救助



民警救助爆胎车辆。

本报聊城10月13日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 徐文茹)

10月11日，聊城高速交警莘县大队民警及时救助爆胎车辆，用实际行动为群众排忧解难，温暖了群众的心。

凌晨0点左右，莘县大队值班民警加强雾天路面巡逻力度，当巡逻至德商高速179KM+800M处时，民警发现有一大型货车停在应急车道上，立即上前查看情况，发现驾驶员对着已经爆掉的轮胎叹气、民警立即安排人员拉响警笛、在后方150米摆放隔离带并挥舞指挥棒，提醒过往车辆减速慢行，另一路人员帮助驾驶员更换备胎。

在民警的帮助下，抛锚车辆恢复正常，司机紧紧握住民警的手，连声感谢！

产后家庭访视 持续人文关怀

每一个生命的诞生都是一个天使来到人间，当我们沉浸在庆生的喜悦中时，一份与生俱来的责任也随之诞生了。初为人母的妈妈们，这时更加需要我们的帮助。

为了让产妇能及时准确的了解产褥期的注意事项，新生儿的护理，母乳喂养等各种知识，东昌府区中医院郑家院区妇幼保健人员对辖区内的产妇及新生儿进行了积极的入户访视。国家基本公共卫生服务的相关规定也明确了妇幼保健人员访视的时间是产妇出院一周内及时随访。

进入产妇家中，郑家院区的工作人员详细的了解了产妇出院后的饮食、身体康复等情况，监测了生命体征，检查了子宫恢复情况，并且耐心地解释了产妇提出的各种问题和疑惑。同时我们的工作人员查看了新生儿的身体情况。测量了孩子当前体重，免费检测了新生儿黄疸，进行了心肺听诊。嘱咐孩子母亲定期给孩子按时查体，及时接种疫苗。详细向妈妈交待了新生儿的养护知识，母乳喂养及科学育儿方法。

通过产后访视工作，不仅可以提高产妇的生活质量，有效降低了产妇产褥期的发病率，而且为新生儿的健康成长提供了保障。同时提高了本辖区居民对国家基本公共卫生服务的知晓率和满意度。

在今后的工作中，郑家院区将进一步探索服务模式，拓展服务范围，努力为辖区内的产妇、孩子保驾护航。为她们提供更全面、优质的服务。